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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL SECRETARIAT
SESSION 2005

EPREUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNIDUBNEI (UnitX 11, U12, U13)

Durée : 5heures

Durée : | heure

Coefficient ;: 1

Matériel autorisé :

Circulaire 995N

- ovemre 1999 : "Le matériel autorisé comprend toutes les
calculatrlces de che e ;

R alculatrices programmables, alphanumériques ou & écran
ionnement soit autonome et qu'il ne soit pas fait usage

iser qu’une seule machine sur table.

B cependant étre remplacée.

entre candidats, la consultation des notices fournies par les
finges d'informations par l'intermédiaire des fonctions de transmission
: w FORMULAIRE DE MATHEMATIQUES joint au sujet.

¥ pages numérotéesde 13 dont cellé#ci;
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Eléments de corrigé
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PREMIERE PARTIE (8 points) Baréme
1. a.1250 x8=10000€ 1pt
b. 1500+ 1250 x 4=6500€ 1 pt
c. 10 000 -6 500 =3 500 € 1 pt
. 3500 _ 2,8 € 1pt
1250
2. a. R(n)=8n" 1pt
b. C(n)=1500+4n 1 pt
¢. J(n)=4n-1500 1pt
d. 1pt
DEUXIEME PARTIE (11 points)
| 15 |
. a f'(x)= (2)0 2 pts
X .
b. f'(x) est strictement positif 1 pt
c. Voir annexe 1 pt
2. Voir annexe 2 pts
3. Voir annexe 3 pts
4. Voir annexe 1 pt
5. x=1500 1pt
TROISIEME PARTIE (1 point)
Il faut qu’au moins 1 500 personnes fréquentent quotidiennement le camping pour | . 1pt
que le bénéfice moyen, par personne et par jour, soit au moins égal 4 3 €.
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ANNEXE
CORRIGE
Tableau de variation
X 300 2500
Signe de
fl(x) +
Sens de
variation de
f
Tableau de valeurs
x 300 500 750 1000 1250 2000 2500
f(x) -1 1 2 2,5 2,8 3,25 3.4
£ D
’:ﬁf <
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